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Ταχυδρομική Διεύθυνση: 

Ταγματάρχη Παπακώστα 6, Τ.Κ. 47132, Άρτα

  

Τηλέφωνα

        Διευθυντής   2681363301   
    Γραμματεία   2681363307   
    Τμήμα Εργαστηρίων   2681363330   
    Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος  2681363340   
    Τμήμα Συγκοινωνιακών έργων  2681363350   
        E-mail: dte@peartas.gov.gr     Αρμοδιότητες  
1. Οι Διευθύνσεις Τεχνικών Έργων των Περιφερειακών Ενοτήτων έχουν ως αποστολή τη
μελέτη, εκτέλεση,επίβλεψη, παραλαβή και συντήρηση των πάσης φύσεως τεχνικών έργων
που εκτελούνται στην περιοχή ευθύνηςτης Περιφερειακής Ενότητας.  2. Τις Διευθύνσεις
Τεχνικών Έργων των Περιφερειακών Ενοτήτων απαρτίζουν τα εξής τμήματα:
 
α. Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων.
 
β. Τμήμα Εργαστηρίων.
 
γ. Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος.
 
3. Οι αρμοδιότητες των Διευθύνσεων Τεχνικών Έργωντων Περιφερειακών Ενοτήτων
κατανέμονται στα υπαγόμενα σε αυτές τμήματα, ως εξής:
 
α. Στο Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων υπάγονται ιδίωςοι αρμοδιότητες που ανάγονται στη
μελέτη και την εκτέλεση των έργων οδοποιίας και των λιμενικών έργων, καθώς και στη
διαχείριση και συντήρηση οχημάτων και μηχανημάτων έργων, που κατ’ αρμοδιότητα
ανήκουν στην Περιφέρεια και ασκούνται σε επίπεδο περιφερειακής ενότητας.
 
β. Στο Τμήμα Εργαστηρίων υπάγονται ιδίως οι αρμοδιότητες που ανάγονται στον έλεγχο
τήρησης εφαρμογής των προδιαγραφών και κανονισμών που αφορούν τα υλικά και τους
τρόπους κατασκευής των δημοσίων έργων, που κατ’ αρμοδιότητα ανήκουν στην Περιφέρεια
και ασκούνται σε επίπεδο περιφερειακής ενότητας.
 
γ. Στο Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος υπάγονται ιδίως οι αρμοδιότητες που ανάγονται ιδίως
στην εκτέλεση και μελέτη εγγειοβελτιωτικών έργων, έργων περιβάλλοντος και υδραυλικών
έργων, καθώς και στην κατασκευή και συντήρηση κτιριακών και λοιπών αρχιτεκτονικών
έργων, που κατά αρμοδιότητα ανήκουν στην Περιφέρεια και ασκούνται σε επίπεδο της
περιφερειακής ενότητας, καθώς και στην άσκηση εποπτείας επί των Γενικών Οργανισμών
Εγγείων Βελτιώσεων (Γ.Ο.Ε.Β.), σύμφωνα με τη κείμενη νομοθεσία.
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